

PON 30.12.	Feliks, Srećko	6:30	č.s. Lina Jukić
		18:00	ob. Karažija * Herbert Müller* Ljubica Hriberski
UTO 31.12.	Sv. Silvestar, <u>papa</u>	6:30	Na nakanu
		18:00	Misa zahvalnica povodom završetka građanske godine: Dragica Drenški gd., Marija Varjačić * Josip, Milica Hmelina, Mirko, Ivan Petek * Zahvala za posao
SRI 1.1.	SV. MARIJA BOGORODICA Nova Godina	8:00	Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec * Zvonko, Karmela Kršnik, Juraj, Milica, Jasenka Frankol * Dragutin, Lucija, Janko Klicar
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Antonija Hajdinjak * Ivan, Marija, Vilim Hrestak
ČET 2.1.	Bazilije Veliki, Grgur Nazijanski	6:30	č.s. Lina Jukić
		18:00	Marijan Strabić * Franjo, ob. Horvat
PET 3.1.	Presveto Ime Isusovo PRVI PETAK	6:30	Alojz, ob. Burić * Ivan, Ljubica Brezak
		18:00	Josip, Miljenko Šimun, ob. Boršić * Vlasta Kušar
SUB 4.1.	sv. Anđela Folinjska	6:30	č.s. Lina Jukić
		17:00	Krštenje: Ana Drenški
	PRVA SUBOTA	18:00	Sveta misa: Stjepan, Ana gd. Špiljak, Stjepan Brezak, Ivanka Horvat Krštenje: Ela Ilić
NED II. NED. PO BOŽIĆU	Župna crkva	7:30	Pobožnost svete krunice
		8:00	Milan, Cvjeta, Fanika Vdović
5.1.	Župna crkva	10:30	Pobožnost svete krunice
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Ana gd., ob. Jakoplić, Ignac, ob. Šorša

ŽUPA KOSTEL

UTO 31.12.	Sv. Silvestar, <u>papa</u>	17:00	Misa zahvalnica povodom završetka građanske godine Marija Drlan, ob. Vuk, ob. Gajšak
SRI 1.1.	SV. MARIJA BOGORODICA	9:30	Nova Godina Na nakanu
NED 5.1.	II. NED. PO BOŽIĆU	9:30	Josip, Mirko, Ljubica Tkaučić, Mirko, Barbara Halužan, Tomo Baranja

Na blagdan **Tri Kralja** (6. siječnja), sveta misa će biti u **11:00 sati**.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i Sv. Mirko
Kostel

BR.: 347/2019

MOB. ŽUPNIK:

091/381-6210

29.12.2019.



NEDJELJA SVETE OBITELJI

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

Kad mudraci otiđoše, gle, anđeo se Gospodnji u snu javi Josipu: »Ustani«, reče, »uzmi dijete i majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne rekнем jer će Herod tražiti dijete da ga pogubi.« On ustane, uzme noću dijete i majku njegovu te krene u Egipat. I osta ondje do Herodova skončanja—da se ispuni što Gospodin reče po proroku: Iz Egipta dozvah Sina svoga. Nakon Herodova skončanja, gle, anđeo se Gospodnji javi u snu Josipu u Egiptu: »Ustani«, reče, »uzmi dijete i njegovu majku te pođi u zemlju izraelsku jer su umrli oni koji su djetetu o glavi radili.« On ustane, uzme dijete i njegovu majku te uđe u zemlju izraelsku. Ali saznajući da Arhelaj vlada Judejom namjesto svoga oca Heroda, bojao se poći onamo pa, upućen u snu, ode u kraj galilejski. Dođe i nastani se u gradu zvanu Nazaret—da se ispuni što je rečeno po prorocima: Zvat će se Nazarećanin. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Blagdan Božića nastavlja se u slavljenju svete obitelji: Isusa, Marije i Josipa. Čovjek je stvoren na sliku i priliku Božju. To znači da mu je Bog povjerio zajedništvo i sklad sa stvorenjem i učinio ga 'stvoriteljem' i upraviteljem svojih dobara. Bog nam se objavio kao obitelj, zajedništvo savršenog reda i ljubavi, zajedništvo Oca, Sina i Duha Svetoga. Božja Obitelj čini savršeni sklad i sreću. Sveta obitelj je Sveta, upravo zato, jer je dopustila da u njezin prostor uđe Bog – Ljubav povrh svega. Sveta Crkva želi da ta najsvetija Obitelj postane uzorom i idealom kršćanske obitelji. Ona želi da čitavo ljudsko društvo postane jedna velika i sveta obitelj Božja. Sveti Josip je najbrižniji Poglavar obitelji. Marija je najveća i najsvetija Majka koju je svijet vidio. A Dijete Isus je najsavršenije dijete – Bog – Čovjek. Oni su sveti, jer su potpuno okrenuti Bogu, otvoreni za ostvarenje njegove volje, osobno angažirani za dobro. Matejevo evanđelje naglasak stavlja na Josipa i njegovu ulogu u obitelji. Zbog djeteta Isusa, obitelj ide na put – zapravo 'bježi' u Egipat. Bijeg u Egipat pokazuje Josipovu i Marijinu brigu za Isusa. Ostaviše sve da bi on bio u središtu svega. Oni bježe da spase Isusa od

Herodove okrutnosti i smrt. Isus i njegovi roditelji obnavljaju putovanje Božjeg naroda, u Egipat, u progonstvo i povratak u svoju domovinu, na svoje ognjište. Ovo je put kojim Isus simbolično preuzima cijelu povijest svoga naroda. Isusovo rođenje, njegov život, njegovo djelo, njegovu smrt – sve su to, davno prije, već proroci navijestili. Anđelova objava Josipu u snu ne donosi nikakvu informaciju. Ona samo navodi na odluku. Odluka može biti: da ili ne. Josip joj uvijek odgovara pozitivno – on prihvaća Božju objavu – on je poslušan. Blagdan Svete Obitelji pokazuje koliko su obiteljski odnosi dragocjeni za cijeli ljudski život. Sveta Obitelj Isusa, Marije i Josipa danas poučava svaku kršćansku obitelj o temeljnom ljudskom stavu prije svega prema Bogu, a onda prema bližnjemu, odnosno prema svakom čovjeku. O tome nam također govori i sveti Mudrac iz Knjige Sirahove u kojem se vidi da se obitelj temelji na vjeri u Boga i na ljubavi i poštovanju njenih članova. Stoga se po Božjoj odredbi najprije preporučuje poštivanje roditelja. Toj se naravnoj dužnosti daje posve vjersko obilježje. Poštovanje roditelja oprašta grijeha i čini da Bog usliši molitve poslušne djece. Zatim se nabrajaju vremenita dobra koja slijede one koji poštuju roditelje: čeka ih blagostanje, uživat će u vlastitoj djeci i dugo će živjeti. Na kraju se sinovima stavlja na srce da pomažu svoje roditelje i da imaju strpljenja s njihovim staračkim slabostima. A svaka ljubav i poštivanje roditelja bit će obilato nagrađeni Božjim blagoslovom, milostima i darovima. To je ono najljepše i najbolje što se može poželjeti svakoj obitelji u naravnom redu.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Vlasta Kušar r. Ljubić: rođ. 27.6.1960. u Pregradi, stan: Gornja Plemenščina 48, Josip—suprug. Umrla 26.12.2019., pokopana 28.12.2019. u Pregradi. Suprugu Josipu, djeci Božici, Biserki, Marijanu, Bernardici, Darku te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Milan Leskovar: rođ. 1.1.1948. u Maloj Erpenji, stan: M.Erpenja 93, Đurđa r. Golubić—supruga. Umro 27.12.2019., pokopan 28.12.2019. u Pregradi. Supruzi Đurđi, sinu Danijelu, kćerima Davorki i Lidiji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Ana Drenški: rođ. 31.7.2019. u Zagrebu, kći Branka i Ljubice r. Golubić, stan: Vojsak 5/5.

Krštenje prima 4.1.2020. u Pregradi.

Ela Ilić: rođ. 7.1.2019. u Bračku (Zabok), kći Zlatka i Marije r. Leskovar, stan: M.Erpenja 128.

Krštenje prima 4.1.2020. u Pregradi.

SVETE MISE U ŽUPI PREGRADA O BLAGDANU BOGOJAVLJENJA (TRI KRALJA) - 6. siječnja 2020.:

8:00—župna crkva

9:30—Mala Erpenja

9:30—Sveta Ana

11:00—župna crkva

18:00—župna crkva

Na blagdan Sveta Tri Kralja blagoslivljamo vodu, tamjan i zlato.

Sretna, blagoslovljena i uspješna Nova 2020. godina

Čitanje Knjige Brojeva

Reče Gospodin Mojsiju:

»Reci Aronu i njegovim sinovima:

Ovako blagoslivljajte Izraelce:

Neka te blagoslovi Gospodin

i neka te čuva!

Neka te Gospodin licem svojim obasja,
milostiv neka ti bude!

Neka pogled svoj Gospodin svrati na te
i mir ti donese!

Tako neka zazivaju ime moje nad
sinove Izraelove i ja ću ih blagoslivljati.«

Riječ Gospodnja.



Na Novu godinu slavimo zajednički rođendan, naše zajedničko rođendansko postojanje u Novoj godini. Opraštamo se od proljeća, ljeta, jeseni i zime iz godine 2010., od dvanaest mjeseci, 365 dana, da bismo se okrenuli daru Nove godine. Sigurno je da 2010. godinu ne skidamo kao staromodni komad odjeće što ga bacamo u kut ili ga dajemo u otpad. Godina 2019. pripada nama, ona živi u nama i dalje sa svim iskustvima, koja smo u njoj imali, dobrim i lošim, radosnim i žalosnim.

Također u godini 2020. imat ćemo mnoga iskustva. Puno toga iznenađujućeg, predvidivog, znakova ljubavi i znakova neprijateljstva, puno toga će nas učiniti sretnima, nešto će nas uzbuditi, puno toga će nam uspjjeti, a bit će i neuspjeha.

S kakvim raspoloženjem idemo u Novu godinu? Kažete li možda u sebi: Nova ili stara, i dalje će biti kao i dosad? Moguće je da se bojite Nove godine, jer vam je jasno, kako vrijeme prolazi? Imate li straha što vam ova godina donosi ili što ćete biti stariji? Ili ste napeti za iskustva koja će vam se nuditi sljedećih 365 dana? Jeste li radoznali za nove mogućnosti, koje će se pokazati? Za susrete s ljudima koje ćete upoznati? Jeste li napeti što će Bog u predstojećoj godini djelovati?

Ne želim vam samo zdravlje, nego želim da možete kako sa zdravljem tako i s bolešću ophoditi, da raste vaše povjerenje u život, kojeg on drži u svojim rukama. Ne želim vam samo sreću, nego da isto tako u sreći kao i u očitoj nesreći možete sačuvati pogled koji bi vas htio voditi zrelijem i punijem životu, također i onda kada on za vas traži neravne i tamne putove.

Ne želim vam samo radost, nego da se vi isto tako u radosti kao i u boli i patnji čvrsto držite onoga, koji nas sve poznaje bolje nego mislimo, i da na ovaj način vaša vjera u Boga bude posvećena.

Blagoslov obitelji nastavljamo prema rasporedu koji je objavljen u prigodnom letku i na internet stranici župe Pregrada.